

Aanbesteding: Duurzaam beheer sloten en bermen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Weert
Referentie: 1470257

Toelichting:

Ref.nr. 56
Onderwerp: Nota van Inlichtingen 1, vraag 33

Vraag:

Uit uw antwoord op vraag 33 ('Beoordeling vindt plaats per ambitie') blijkt nog niet duidelijk of we alle ambities en uitgangspunten in één document op moeten nemen of in aparte documenten per ambitie/uitgangspunt. Gezien uw antwoord op vraag 35 (u stelt 12 pagina's in totaal beschikbaar) ligt één document voor de hand. Kunt u duidelijk aangeven of we alles in één document moeten indienen of niet?

Antwoord:

Graag zien we 5 verschillende documenten, waarvan 2 documenten maximaal 3 pagina's en 3 documenten maximaal 2 pagina's.

Beantwoord op: 17-01-2022
Label: Proces

Ref.nr. 57
Onderwerp: nota van inlichtingen

Vraag:

Vraag over ref. nr. 35, vorige NvI:

Wij interpreteren het antwoord als volgt: Elke ambitie/uitgangspunt dient op een aparte pagina te beginnen. Hierbij leveren we 5 documenten aan, waarvan 2 documenten beide uit 3 pagina's mag bestaan en 3 documenten uit 2 pagina's.

Is onze interpretatie juist?

Antwoord:

Dit is correct.

Beantwoord op: 17-01-2022
Label: Proces